

Javno posvetovanje

»Prenova metodologije obračunavanja omrežnine in tarifnega sistema«

Program prve predstavitvene delavnice

Agencija za energijo (v nadaljevanju agencija) z zunanjima izvajalcema začena javno posvetovanje v okviru projekta prenove metodologije obračunavanja omrežnine in tarifnega sistema. S prvo predstavitvijo vmesnih rezultatov projekta želimo v proces prenove že na začetku vključiti tudi zainteresirano javnost.

Na spletni delavnici v **četrtek, 22. aprila 2021**, bo predstavljena zasnova projekta in tudi začetni rezultati, ki postavljajo konceptualne temelje prenove metodologije obračuna omrežnine.

Zainteresirana javnost bo lahko podala svoj odziv, ki ga bo agencija analizirala in po strokovni presoji upoštevala v nadaljnjem razvojnem procesu.

Okvirni dnevni red:

12:50	-	13:00	Prijava udeležencev	
13:00	-	13:15	Uvod	Agencija za energijo
13:15	-	13:40	Predstavitve projekta, mejnikov in izdelkov	Agencija za energijo
13:40	-	14:30	Predstavitve predlaganih metodologij ¹	Univerza Comillas
14:30	-	14:45	Odmor	
14:45	-	15:45	Razprava ²	
15:45	-	16:00	Zaključek	Agencija za energijo

Lokacija: Spletna izvedba – povezavo prejmejo potrjeni registrirani udeleženci.

Sodelovanje na delavnici bo mogoče samo na podlagi **potrjenih prijav**, ki jih agencija sprejema **do vključno torka, 20. 4. 2021**, na elektronski naslov posvetovanje.tarife@agen-rs.si.

Zaradi tehničnih omejitev se lahko iz posamezne organizacije prijavita **največ dva udeleženca**. Udeležence bomo obravnavali po vrstnem redu prijav. Če bodo prosta mesta, lahko vključimo dodatne udeležence.

Na isti elektronski naslov (posvetovanje.tarife@agen-rs.si) lahko udeleženci že pred delavnico posredujejo svoja pričakovanja in predloge sprememb metodologije

¹ Predstavitve bo v angleškem jeziku.

² Razprava bo v slovenskem in angleškem jeziku (metodološka vprašanja).

obračunavanja omrežnine in tarifnega sistema. S tem bo omogočena tudi bolj ciljana obravnava vprašanj v razpravi. Če bo izvedljivo, bomo v uvodnem delu vaša pričakovanja strnili v nekaj ključnih točk.